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   平成３１年３月２０日（５） 

開議  １０時４０分 

○議長 磯永優二君 

 皆さん、おはようございます。ただいまの出席議員は、１３名であります。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 日程第１ 議案第１号から、日程第１９ 議案第２０号までを一括議題といたします。 

各委員長に付託案件に対する審査の経過並びに結果の報告を求めます。 

 はじめに、文教厚生委員長。 

○７番 福井昌文君 

 皆さん、おはようございます。それでは、文教厚生委員会の審査並びに経過の報告をい

たします。 

 今月１４日と１９日に、委員、全員出席のもと、委員会を開催いたしました。 

 当委員会に付託された議案は、条例案件２件、予算案件６件の計８件でありました。 

 議案第３号、議案第４号、議案第１０号、議案第１１号、議案第１２号、議案第１３号、

議案第１４号、議案第１７号、各議案を慎重審議いたしました。 

 特に、議案第４号 豊前市国民健康保険税条例の一部改正については、委員会から執行部

に申し入れをいたしました。国保税の増税にかかわる子育て世代に対して、十分な支援を

していただきたい。また増え続けることが予測される国保税の抑制のため、国保運営の健

全に向けた取り組みについても提示してください。詳細な具体策を６月議会までに示して

ください。以上を、申し入れをいたしました。 

 それに対して、後藤市長より、申し入れをいただき、真摯に受け止めて、きちっと対応

をしていきたいと思う。ぜひお力を借りて、子育て支援が充実できるよう、御指導をお願

いしたい、という返答がありました。 

 その後、採決をし、全議案８件、全会一致で可決することと決しました。 

 以上で、文教厚生委員会の報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 続きまして、産業建設委員長。 

○５番 黒江哲文君 

 皆さん、おはようございます。それでは、産業建設委員会の報告をいたします。 

 産業建設委員会は、今月１５日に、委員、全員出席のもと、開催いたしました。 

当委員会に付託された議案は、条例案件１件、その他案件１件、予算案件５件、計７件で

ありました。 

 議案第５号は、豊前市水道事業布設工事監督者の配置基準及び資格基準並びに水道技術

管理者の資格基準に関する条例の一部改正でありました。 
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 議案第８号は、市道路線の認定でありました。 

議案第１０号は、平成３０年度豊前市一般会計の補正予算でありました。 

議案第１２号は、平成３１年度豊前市一般会計予算でありました。 

議案第１８号は、平成３１年度豊前市水道事業会計予算でありました。 

議案第１９号は、平成３１年度豊前市公共下水道事業会計予算でありました。 

議案第２０号は、平成３１年度豊前市東部地区工業用水道事業会計予算でありました。 

 各議案、慎重審議をいたしました。その結果、予算編成においては、安易なカットをせ

ず、事業の検証と見直しを常に心がけ、市民が望んでいる事案に対応できるよう、また全

ての事業において、目標と期限を設け、計画を策定するよう、公営企業会計の健全化に向

け、さらなる努力をお願いする。以上の３点について、執行部に申し入れ、採決いたしま

した。 

 全７議案、全会一致で可決いたしました。 

 以上で、産業建設委員会の報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 最後に、総務委員長。 

○１０番 古川哲也君 

 おはようございます。それでは、総務委員会からの報告をさせていただきます。 

 総務委員会は、去る３月１８日月曜日朝１０時より、委員、全員出席のもと、総務委員

会を開催いたしました。今議会に付託された案件は、８件であります。 

 まず、議案第１号、議案第２号は、豊前市区長、副区長の組長設置条例の一部改正や、

特別職の職員で非常勤のもののうち区長、副区長及び組長の報酬支給に関する条例の一部

改正でありました。これは期限付きの条例であります。全会一致で２件とも可決でありま

す。 

 次に、議案第６号 豊前市公共施設等整備基金条例の制定については、公共施設が老朽化

のため整備を円滑に整えるため、基金を設置するものであります。全会一致で可決であり

ます。 

 議案第９号は、辺地総合整備計画の変更についてでありました。これも慎重審議の結果、

全会一致で可決であります。 

 議案第１０号 平成３０年度豊前市一般会計補正予算でありますが、この総務委員会に付

託された部分でありますが、プレミアム商品券や、ふるさとづくり応援の積立金などの補

正でありました。全会一致で可決であります。 

 次に、議案第１２号 平成３１年度豊前市一般会計の議題でありました。総務委員会に係

るところでありますと、主なものは庁舎の耐震や、また皆様方の関心の一番高い防災行政

無線の戸別配布の件でありました。全会一致で可決であります。 
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 次に、議案第１５号 平成３１年度豊前市住宅新築資金等貸付事業特別会計でありますが、

平成３８年度をもって終わる事業であります。全会一致で可決であります。 

 最後に、議案第１６号 平成３１年度豊前市営駐車場特別会計予算であります。この予算

については、市営駐車場用備品は、既存の設備の活用方法を再度考え、また管理運営体制

も同様に経費削減ができるように努力するよう、申し入れをして、全会一致で可決であり

ます。 

 以上、総務委員会の報告であります。 

○議長 磯永優二君 

 以上で、委員長報告を終わります。 

これより、委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 

これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、討論を終わります。 

これより、採決に入ります。 

 日程第１ 議案第１号から、日程第１９ 議案第２０号までを一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案１９件を委員長報告のとおり決することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、本案１９件は、原案のとおり可決されました。 

 次に、日程第２０ 同意案第１号 豊前市監査委員の選任について、を議題といたします。 

 市長に、提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

○市長 後藤元秀君 

 皆さん、おはようございます。それでは、説明をさせていただきます。 

同意案第１号は、豊前市監査委員の選任についてであります。 

 識見を有する者のうちから選任した監査委員の任期が満了となるため、監査委員として

選任することについて、地方自治法第１９６条第１項の規定により市議会の同意を求める

ものであります。 

 選任しようとする委員の氏名、住所、生年月日を申し上げます。 

  氏  名      初 山  吉 治 

  住  所      豊前市大字山内３３６番地１ 

  生年月日      昭和２５年２月７日     ６９歳 
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であります。 

 御同意くださいますよう、よろしくお願いいたします。 

○議長 磯永優二君 

 市長の説明が終わりました。 

 豊前市監査委員の選任については、ただいまの市長説明のとおり、同意することに御異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、市長説明のとおり、同意することに決しました。 

 ここで、ただいま選任同意されました、初山監査委員の入室を許可いたします。 

（初山監査委員、入室） 

 それでは、初山監査委員より、演壇にて就任の御挨拶をお願いいたします。 

○監査委員 初山吉治君 

 高い所からではありますが、一言御挨拶申し上げます。ただいま、不肖、私の監査委員

選任案件につきまして、議員の皆様の御同意をいただきまして、誠にありがとうございま

した。 

 地方自治法等の改正により、現在、監査制度の機能充実が求められております。そのよ

うな中にあって、未熟な私が引き続き、その職にとどまるのはどうであろうかと、私自身

悩むところであります。しかしながら選任をいただきました以上は、自己研鑽に努め、与

えられた職責を全うしたいと考えているところです。 

 議員の皆様方におかれましては、今後とも、御指導、御鞭撻を賜りますよう、よろしく

お願い申し上げます。  

 以上、簡単でございますが、挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

（拍手あり） 

○議長 磯永優二君 

 初山監査委員におかれましては、しっかりと監査をしていただくよう、お願いをいたし

ます。 

 それでは、日程第２１ 選挙第１号 京築地区水道企業団議会議員の補欠選挙を行います。 

 本組合議会議員に、１名の欠員を生じましたので、組合規約第５条の規定により、補充

の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選によりたい

と思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 
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 お諮りいたします。 

議長において指名することにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

 それでは、私、磯永優二を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

ただいま、議長において指名いたしました、私、磯永優二を当選人とすることに、御異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、私、磯永優二が京築地区水道企業団議会議員に当選いた

しました。皆さん、よろしくお願いします。 

 ただいま当選しました議員が議場におられますので、会議規則第３２条第２項の規定の

より、告知をいたします。 

 これで、今定例会に付議されました案件は、全て終了いたしました。 

 ここで、市長より発言を求められておりますので、これを許可します。 

 市長。 

○市長 後藤元秀君 

 平成３１年第１回定例市議会を閉会されるに当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

去る３月４日に開会されました、このたびの定例市議会におきまして、平成３１年度一般

会計予算をはじめ、多くの重要案件につきまして、本会議、並びに各委員会を通じて慎重

に御審議をいただき、本日、提出案件の御議決をいただきましたこと、衷心より敬意と感

謝の意を表する次第であります。誠にありがとうございました。 

ここに成立いたしました当初予算並びに条例等につきましては、その施策を推進し、市

政の一層の進展と住民福祉の向上に寄与してまいりたいと存じます。 

なお、御審議の間に議員各位から賜りました御指導、貴重な御意見、御提言等につきま

しては、十分に心して市政運営に処してまいる所存でありますので、今後とも、御指導、

御鞭撻のほどを賜りますよう心からお願い申し上げます。 

いよいよ陽春の候となり、議員の皆様には御多忙のことと存じますが、なにとぞ御健勝

で今後の市政運営に深い御理解と御協力を賜りますようお願い申し上げまして、お礼の言

葉といたします。ありがとうございました。 

（拍手あり） 

○議長 磯永優二君 

これをもって議会を終わりますが、平成３１年度の一般会計並びに特別会計の予算が通

りました。今年度は５月から元号がかわるという非常に記憶に残る年にもなります。豊前
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市始まって以来の一番大きな予算でございます。市長はじめ執行部はしっかりと、この予

算を市民のために、市民の幸せのために使っていただくことをお願いいたします。 

 そして最後になりますが、池田部長、小倉課長、本当に長い公務員生活、お疲れでござ

いました。今後とも、一市民となりますが、豊前市政発展のために、かたちはかわります

が、御協力を、よろしくお願いいたします。 

 それでは、平成３１年第１回豊前市議会定例会を閉会いたします。 

 皆さん、お疲れでした。 

閉会 １０時５７分 


